

定期通报 媒体曝光

我市召开重污染天气应急应对督导启动会

信阳消息(记者李海)12月8日下午,我市召开重污染天气应急应对督导启动会。省督导组莅临我市并出席启动会,会后对我市重污染天气应急应对工作进行了督导检查。

启动会上,我市首先向省督导组汇报了今年以来全市大气污染防治工作的开展情况,并要求各级各部门高度重视,明确责任,加大督导检查力度,加强监管执法和宣传引导,确保完成年度大气污染防治目标任务。

省督导组明确了本次督察的内容、方式,对我市在应对重污染天气方面所做的工作表示肯定,并指出全市上下在今后的应急应对工作上要认识真到位、机构真运转、措施真到位、责任真落实,要坚持问题导向,突出重点,抢抓落实,力争完成任务。

就下一步督导工作,会上要求,要切实加强组织领导,对大气污染防治工作进行分析、调度和督促;要狠抓重点工作落实,采取加强领导、制定目标、明确责任、倒排工期、持续督导、定期通报、媒体曝光、考核问责等有力举措推动工作落实;要持续营造良好氛围,通过媒体平台,加强政府信息公开,调动广大群众参与大气污染防治的积极性;要严格督导考核问责,对各辖区、各部门实施年度考核,考核结果经市政府审定后向社会公开,切实强化大气污染防治党政同责和“一岗双责”得到全面落实。

指尖上的销售

阿里巴巴·信阳产业带上线

信阳消息(首席记者杨长喜)12月8日,经过一年多时间的精心谋划和筹备,阿里巴巴·信阳产业带正式在我市上线。

阿里巴巴·信阳产业带是由信阳市人民政府、阿里巴巴和信阳联通公司三方合作共同打造的网络销售平台。

在“互联网+”千帆竞发、智慧电商风起云涌的时代背景下,市委、市政府高度重视我市电子商务发展,通过聚焦传统优势产业的转型升级,以敏锐的战略眼光和务实的工作作风,把阿里巴巴的电子商务平台引入到了信阳。

阿里巴巴·信阳产业带正式上线

运营,标志着我市电子商务发展迈入了一个新的时代。同时对于推动信阳承接产业转移、优化产业结构、加快产业转型升级、实现“两化”融合发展具有十分重要的作用,对于满足和提升居民消费需求、改善和服务社会民生、吸引人才和带动就业也具有十分重要的意义。

指尖上的提速

我市迈入“全光网”时代

信阳消息(首席记者杨长喜)12月8日,随着全市最后一个程控交换设备电源的关闭,服务信阳人民20多年的程控交换设备彻底退出了我市的历史舞台,标志着我市正式全面迈入了“全光网”时代。

据了解,为深入落实“宽带中国”“宽带中原”战略,我市从去年起全面启动宽带光改工作,到今年11月底,信

阳联通累计投入资金3.5亿元,改造驻地网4935个,建成宽带端口60.97万个,改造光纤宽带用户34万户,全面完成全市所有城区、乡镇和农村的宽带光改工作,光网覆盖率已达到100%,提前实现了“宽带中国”及“宽带中原”2020年战略目标,也标志着信阳的基础通信设施建设达到了全省、全国乃至全世界的先进水平。这次历史性突

破,极大地满足了信阳社会各界对于宽带网络平台的需求,一方面为大众创业、万众创新提供了便捷高效低成本的平台,另一方面对于推进“互联网+”行动计划、加快我市电子商务发展和“智慧城市”建设、推动农村电子商务落地发展,越来越多地承担起经济社会发展引擎作用,具有十分重要的意义。